

錄《獎門人》擔心重蹈覆轍

# 鄭希怡 孖褲防走光



鄭希怡曾經走光，玩遊戲時特別謹慎

曾於表演中途不慎走光的鄭希怡（Yumiko），前晚為《鐵甲無敵獎門人》錄影時，「獎門人」曾志偉特別提醒她要小心，而當晚的其他參與嘉賓還有陳偉霆（William）、劉以達、Mandy Lieu、吳文忻及羅仲謙。

## 陳偉霆要害被踩

在新環節「踢晒腳」中，規則是女方要用腳為男方穿上放在地上的褲子，由於女方很容易誤中男方的重要部位，所以大家都玩得有點尷尬。William更笑言被Yumiko踩中幾腳，他笑道：「痛呀！我的命根嘛！」女仔玩時就忘記男仔也有要害，下次有朋友玩，我要叮囑他們戴護陰罩。」

到了「爆波波」環節，吳文忻被志偉要求講出十個整容後不可做的事，她即道：「沒有呀！好out呀！」志偉便改為要她講出十個整容後可以做的事，她依然不想提及此話題，最後志偉只好叫她講出十個入行後最怕見到的事，誰知她竟語出驚人道：「鹹濕佬、唔知咩總理、老闆……」錢嘉樂即提醒她要小心說話，她亦知道講錯，遂改口道：「緋聞、唔好新聞、狗仔隊、陳志雲、珍姐。」

輪到Yumiko要講出十個做節目時萬一走光的補救方法，她道：「無得救、搵錢嘉樂救、着潛水衣、着八條褲、搵人頂……」由於大氣球不斷膨脹，她被嚇得不能再說下去。事後Yumiko表示，已預了志偉和嘉樂會重提舊事，但覺得沒所謂。問她今次玩遊戲有否做足防走光措施？她坦言已穿了兩條打底褲，而且與William一組會有安全感。

## 吳文忻怕鹹濕佬

另外，吳文忻對於自己被指答得大膽，她表示只是說說而已。問她不怕得罪總理嗎？她反問道：「怕什麼？我又不是替他們工作，他們不要對號入座，這個世界什麼人都有。」至於她是否抗拒回答有關整容的問題？她就解釋因不知道要回答些什麼。



鄭希怡不介意志偉舊事重提



劉以達抱起吳文忻甚感吃力



鄭希怡用腳替陳偉霆穿褲子

## 郭秀雲錢小豪齊賀兒子生日

郭秀雲兒子錢景峰（Andrew）十八歲生日，前晚舉行派對慶祝，除了母親郭秀雲生父錢小豪出席外，其祖父母及好友王友良、何超盈、唐貝詩及王梓涵都齊齊到賀，令他開心不已，因為自父母分開後，多年來還是首次有父母一起跟他慶祝生日。

雖然已經十八歲是成人了，但 Andrew 仍十分害羞，當記者要求訪問他時，他便表示要等媽咪郭秀雲到場。他的女朋友前晚也有到來，卻因為害羞而避見傳媒。他又謂原本請了二百個朋友到場，但有部分人不在港，若然可以全部跟他一起慶祝就開心了，不過最令他開心的是當晚除了祖父母外，父母也一起替他慶祝，這是父母分開後的第一次。

### Andrew 簽約做模特

郭秀雲表示，Andrew 現已簽約模特兒公司。他坦言暫時會以模特兒工作及客串拍戲為先，不過郭秀雲聽見即反對道：「我沒聽過他要拍戲，我覺得他要以學業為主，將來也未必入娛樂圈。」至於小豪就讚 Andrew 很乖仔，每次學校放假返港都會找他，所以他們感情很好。問他送什麼禮物給囡囡？他道：「會送些訓話給他，我不反對他入娱乐圈。（可見過囡囡的女友？）看過照片。」再問他可知道弟弟錢嘉樂跟湯盈盈的戀情

？他說也是看報紙才知道的。

### 何超盈避忌傳媒

另外，超盈最近常被刊登夜蒲的照片，而前晚大約十時許，傳媒又見到她與數名異性在附近傾偈，之後她更與他們一起出席派對，當中包括有她在仁濟ball 搶手的男友 Harry。他們表現避忌，當記者要求他們合照時，她即說：「我就快沒有朋友了，個個都說是我的男朋友。」至於她最近被拍攝抽煙及賭錢的照片，問到媽咪可有罵她？她謂已跟媽咪解釋過了。



錢小豪與郭秀雲首次一起為兒子慶生日



何超盈近來是非不少

## 關心妍積極行善

關心妍（Jade）應邀擔任「博愛慈善大使」，昨日她與BMA集團主席羅傑承等出席博愛的慈善活動。該醫院將與德國著名品牌NICI合作推出一系列產品，於一年一度「博愛月」籌款活動中推出。

身為「博愛慈善大使」的 Jade 希望能籌多些善款。問到她如此積極行善，會否叫男友一起做義工，她就笑說對方亦很積極做義工和參與籌款活動，她說對方曾到內地做義工。她的男友任職金融界，她有否向男友請教投資心得？她自言爲人比較踏實，寧願努力工作。說到葉翠翠揚言在股票方面賺得盆滿砵滿，又買豪宅又豪裝新居，她笑道：「我唔敢再買啦。」她承認之前買過股票，好在只是輸了一些，不算太多，她自言並非該方面專才，經濟方面需要進修，還是做回歌手最實際。



## 阿詩 家有兩位麻辣教師

何韻詩昨日以代言人身份出席「MOTO明第二代手機」發佈會，席間播放最新一輯電視廣告。阿詩今次再添食，問到可有加入人工？她笑言酬金加了一倍，該品牌更送新手機給她，全家人均受惠。阿詩笑謂：「父親係成功人士，需要用多功能電話，阿媽都好叻，識好多高科技產品，係潮媽、電子媽媽，乜嘢facebook、msn 佢都有玩，好犀利。」

阿詩又透露父母曾經教書，她嘲笑二人似足麻辣教師，她說：「阿媽會看到花枝招展教書，父親都唔弱，佢哋兩個係 GTO，父親會揸尖頭金色跑車返學校。」雖然阿詩父母是教書，但卻沒有要求阿詩繼承衣鉢，反而希望阿詩可當牙醫。阿詩又謂父母當年十分受學生歡迎，當年舉家移民，更有兩班學生像fans 般送機，她笑說：「好似送劉德華、黎明咁誇張。（點解你唔誇張？）負得正，兩個都咁誇浮，我就係平實嘅人。」



阿詩代言手機全家受惠

## 舞台劇擬巡迴演出

## 劉雅麗未來兩年不結婚

劉雅麗主演的舞台劇《蔓珠莎華》因爲反應熱烈已兩度公演，昨日該劇總導演高志森再宣布第三度加場，演出日期爲10月3日至5日。

演出獲珠寶公司贊助三套總值過千萬元的鑽飾供佩戴。珠寶公司昨安排一套價值不菲的黃鑽頸鏈及十五卡戒指讓劉雅麗試戴，當她見到閃閃生光的鑽飾也不禁嘖然。她坦言男友從未送過鑽飾給她，反而媽咪多年前因爲賭馬贏了十萬元，把一半獎金買了一隻鑽戒送給她，可惜後來不知何時遺失了。

由於觀眾反應好，高志森已決定未來兩年將於美加、東南亞及內地多個城市巡迴演出，連同香港站，預計演出二百場。問到爲何不選擇在10月10日梅艷芳的生忌進行三度公演，這樣就更有意義？他就解釋是檔期問題。由於未來要演出兩年，他坦言會要求劉雅麗在這兩年內不能結婚生子。已經有一位拍拖十年的男友的劉雅麗，笑言也是昨日才知道高志森的要求，並預計男友會因此而跟高志森反目，不過她相信緣分，他日就算要分手都會接受。



劉雅麗試戴名貴首飾

## 賭王傷心送岳母最後一程

賭王何鴻燊三姨太陳婉珍母親鄒蓮於本月初辭世，昨晨特別於香港殯儀館舉行葬禮，侍母至孝的三姨太由於喪母之痛，全程戴上太陽鏡不發一言，離去時表現悲傷，需由保鏢及秘書攜扶，賭王亦表現哀傷，離去時所見戴太陽鏡的三姨太明顯消瘦不少，神情悲傷，要由保鏢及秘書攜扶，眼泛淚光心情似未平復。賭王則由女兒超雲扶着離去，全程亦保持沉默不發一言，上車前更抹眼睛，未知是否會傷心落淚，兒女超蓮及猷堅隨其後，齊齊驅車前往賭王旗下的香港仔珍寶海鮮舫吃解饑酒。

乘船到海鮮舫時，賭王特別與三姨太並排而坐。問賭王會否在近月花多些時間陪伴三姨太，他表示：「我有分數！」解饑酒約兩小時後結束，何鴻燊一家人齊齊離去，三姨太陳婉珍依然木無表情，問超蓮媽咪心情如何？她說：「佢好咁好多！」至於會否多點陪伴媽咪，她亦禮貌回應：「會！唔好意思，我唔方便答！」



三太陳婉珍戴着墨鏡木無表情

### 陳婉珍木無表情

儀式於11時結束，衆人相繼離去，現場



何鴻燊離開時用手拭眼狀甚悲傷